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Il trust trasparente che eroga i frutti ai beneficiari deve operare una ritenuta alla fonte sugli stessi
nella misura del 26%? esaminiamo il caso in base alle norme del Testo unico, alla prassi e alla
giurisprudenza aggiornate. Nell'articolo illustriamo anche la compilazione pratica del rigo RL4 del
prossimo modello Redditi

Nel presente intervento esamineremo se il trust trasparente che eroga i frutti ai beneficiari debba

operare una ritenuta alla fonte sugli stessi nella misura del 26%. La questione discende dal fatto che

l’art. 26 c. 5 DPR 600/1973 stabilisce che i sostituti di imposta (i soggetti indicati nel primo comma

dell'articolo 23) operano una ritenuta a titolo d'acconto, con obbligo di rivalsa, sui redditi di capitale da

essi corrisposti, diversi da quelli indicati nei commi precedenti e da quelli per i

Abbonati per poter continuare a leggere questo articolo

Progettato e realizzato da professionisti, per i professionisti, ogni piano di

abbonamento comprende:

contenuti autorevoli, puntuali, chiari per aiutarti nel tuo lavoro di tutti i giorni

videoconferenza, per aggiornarti e ottenere crediti formativi

una serie di prodotti gratuiti, sconti e offerte riservate agli abbonati

due newsletter giornaliere

A partire da 15€ al mese Scegli il tuo abbonamento

AGGIORNARSI, RISOLVERE, CRESCERE

Pagina 1
Riproduzione riservata © www.commercialistatelematico.com

Documento riservato alla consultazione da parte di: N/D 

https://www.commercialistatelematico.com/articoli/author/vial
/abbonamenti

